[IprMepHBIN IUTaH U TOArOTOBUTENBHBIE 3a1a41
K CEMECTPOBOI KOHTPOJIBHOU padoTe 1o airedpe u

reometpu (9-i Kiacc, nepBoe MoJIyroaue)

CemecTpoBasi KOHTpoJbHas paboTa B 9 kjacce paccuuTaHa Ha 4 yaca u Oyjer
COCTOSITh U3 2-X YacTel: JIMIEHUCKON CeMECTPOBOM pabOThI M JUArHOCTUYECKOU pado-

TeI CTaTrpaj s KJIACCOB C YIITyOJIEHHBIM U3YYeHHEM MAaTeMaTHKU.

TeMbl TUIEHCKOM ceMecTpOBOI KOHTPOJIHLHOUM pabOThI B 9 Kinacce
Pemenne ypaBHEHUN.

HepaBeHcTBa ¢ MOyJIEM.

Pemenue HepaBeHCTB METOIOM HHTEPBAJIOB.

HccnenoBanue rpaduka KyCOUHO-3aJaHHON (DYHKIIHH.

AR A o

KOOpIIHHaTHLIﬁ MCTOA B ICOMCTPHH.

3agauu 71 MOATOTOBKU K CEMECTPOBOM pabote

1. Peuienue ypaBHeHUIA.

1.1. Pemmte ypaBHenue ~ x+56 1 18
ox?-16 8-6x 3x’+4x’
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1.2. Pemute ypaBHeHHE X —x+l  x"—x-2

1.3. Pemuure ypaBHeHne  12x" +52x° —43x” —13x+10=0.

X 4+9x% 4+ 27x+27 L 196-173x
1.4. Pemute ypaBHEHHE 4x-6 S’ _14x+8

2. HepaBeHCTBO ¢ MoyJIeM.



2.1. Pemute HEpaBeHCTBO V1 - 4x + 4x° > 3 - .

2.2. Peliute HEPaBEHCTBO ‘xz +4x - 5‘3 x* +2x-3.

2.3. PeumiTe HepaBeHCTBO|2x — 1|+ %x +l2x-4|<8

2.4, Pemmute HEPAaBEHCTBO. \1- 2x + x° + ‘2 - x‘ > 3+ X.

2.5. Pelite HepaBeHCTBO. ‘1 - 2x‘ < \/1 +8x+16x°.

2.6. Pemre HepaBeHcTBO |2x2 — 3x — 20| < |x% — 10x + 10].

3. PelieHue HepaBeHCTB METO/I0OM NHTEPBAJIOB.

1 2 N 4 -
202 —5x 25+ 10z 25 —4dz2 7

3.1. Pemmte HEpaBEHCTBO

(z 4+ 3)(xz —4)x

< 0.
3.2. PemuTe HEPAaBEHCTBO z+ )z +2)
2 3
3.3. Peunre HEPaBeHCTBO  —5 54 2 3 T z—-6

J—z < 2(3—1)
(x+2)(z—-1)  2r2—z—1

3.4. Pemnte HEpaBEHCTBO

3.5. Pemnte HEPaBEHCTBO (2 — z — 2)(z — 2)(z — 1) < 0.

4 UccaenoBanue rpapuka KycCOYHO-3a1aHHOH (PYHKIMHU.
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4.3.Iloctpoiite rpaduk GyHKIUU
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Uccnenosanue rpaduka GpyHKumu:

Haiinure o6acTh onpeaeneHuss 1 MHOXKECTBO 3HaueHUH pyHkiu. Onpenenn-
T€, MPU KaKWUX 3HAYEHUSX M TmpsMas y = M UMeeT ¢ TpaikoM pOBHO OJIHY OOIIYIO
TOYKY, POBHO 2 OOLIUE TOYKH.

Kaxoe nanbombiiee unciao o0mux Touek rpaduk qaHHON GYHKIIUA MOXKET
UMETh C IPSIMOM, mapaienbHoi ocu adbcuucc? [Ipy kakux 3HaYEHUSIX ) 3TO BO3-
MOXHO?

VYKaxXuTe KOJINYECTBO PEUIEHUM YPABHEHUSI ¥ = M B 3aBUCUMOCTH OT 3Ha4e-
HUS TTapaMmeTpa m .

[Ipu Kakux 3HAYECHUSIX apTyMEHTa, 3HaueHue GyHKiuu otpurareasuo? [pu

KaKUX 3HAYCHHUAX apryMEHTa, 3HAUCHHUC (I)YHKI_II/II/I HEC OTpI/IHaTeJIBHO?
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Omnpenenute NpOMEKYTKHA BO3pACTaHUsI U yObIBAaHUS (YHKITHH.

5.KoopannaTtHblii MeTO B reOMeTPUU.

5.1 Hansr Touku A(2;5), B(4;-3) u C(-6;-1). a) Harmmure ypaBHEeHHE cpeaHEH
JUHUU TPEyroJibHUKA napauieabHor npsamo AC; 6) CocTraBbTe ypaBHEHHE OKPYK-
HOCTH C IIEHTPOM B TOYKEe B, paauyc KoTopoi paBeH AC; B) HAMAUTE KOCHHYC yrja
A; 1) HailauTe miomaas Tpeyroiabauka ABC.

5.2 B TpeyroyibHMKe CBN TOYKa M SIBIISIETCSA CEPEAMHON CTOPOHBI CB

CN=3,CM =2, MN = \/; . Haiinure: a) kocunyc yrna ¢ ; 0) JJIMHY CTOPOHBI
BN ; B) paAyC OKPY>KHOCTH OITUCAHHON OKOJIO TPEYTOJbHUKA CBN .

5.3 Pom6 ABCD 3anan Bepmnnamu: A(—4;7),C(8;9), B(4; —4),D(0; 20).
HaiinuTte nnmvuHy BeICOTHI poM0Oa, cuHyc yria B, minomans pomOa. Hanuimmre ypaBHe-
HUE OKPY>KHOCTH, BIIMCAHHOU B POMO.

5.4 TlapannenorpaMm ABCD 3ajlaH KOOpAMHATaMU CBOMX BEpPIUIUH: A(-
1;-2); B(-3;1); C(3,5); D(5;2).

A) Hoxaxure, uto ABCD —nipssimoyronbhuk; b) Hanuimure ypaBHeHHe cepe-
JMHHOTO TIEPIICHIUKYJIsipa K ctopoHe AD; B) Hanummre ypaBHEeHHE OKPYKHOCTH,
noctpoeHHoi Ha ctopone BC kak Ha nuametpe; [') Haiiaure muomans TpeyroibHu-
ka BKD , rae touka K sBnsercs cepenunoii croponst CD; J1) Beraucnure cunyc yr-
na BDC.

5.5 Bepumnasl AABC umeror koopaunatel A (—3;0),B (0;4),C (3;0). buc-
cexktpuca yrua A mpecekaer cropony BC B Touke D. Haitnure xoopauHATBI TOYKA
D.

5.6. B tpeyronsuuke AABC AC = 9cm, BC = 12cMm. Meauanst AM v BN B3a-
MMHO NepreHauKysipabl. Haiitu AB.

5.7.HaiiguTe TOUKH nepeceyeHus AByX OKPYKHOCTEH, 3a/IaHHbIX YPaBHEHUSAMHU
(x— 12+ (y —2)? = 4ux?+ y? = 1 u BplUKCIUTE JUIUHY UX OOLIEH XOPIBL.

5.8. CtopoHbI TpeyrojibHUKA JIEKAT HA MPAMBIX X + 5y —7 =0, 3x — 2y —

4=0, 7x+y+19 = 0. Beruucauts ero miomaip S.



5.9. CocraBbTe ypaBHEHHUE MPSIMOM, KOTOpas MmapajuiesibHa MPsIMOit 5x — y —
9 = 0 U HIPOXOJMT Yepe3 UEHTP OKPYKHOCTH X2 + y? — 6x + 2y + 6 = 0.

5.10. Hamer Touku A (2;3),B (—2;0),C (2;—3) . 3anummure ypaBHEHHE
OKPY’KHOCTH, OIIMCAHHOW OKOJIO TpeyroyibHuka ABC, 3alUIInTe YpaBHEHHE PSMOH,

coaepxkauend meauany CM TaHHOTO TPEYrOJIbHUKA.



